

9-3

召开 2-3 次全体会议；积极调研，学习国内外高校经验；为专业重大发展战略提供决策咨询；开展学术论证与决策。

- ①**召开 3 次全体会议**
- ②**前往国内外高校学习经验**
- ③**举办护理高质量发展创新论坛**
- ④**开展学术论证与决策**

①召开 3 次全体会

本年度，护理高水平专业群积极响应发展需求，成功召开了 3 次全体会议，强化了团队内部的沟通与协作。会议期间，我们不仅深入讨论了专业发展的现状与挑战，还明确了未来的发展方向与重点任务。与此同时，我们积极调研并学习了国内外高校在护理教育领域的先进经验，通过文献分析、网络调研及实地考察等多种方式，系统梳理了国内外高校的成功案例与可借鉴之处，为专业发展提供了宝贵的参考。在此基础上，我们为护理高水平专业群的重大发展战略提供了决策咨询，邀请了内外部专家共同参与讨论，制定了具有前瞻性和可操作性的发展蓝图。此外，我们还围绕专业发展方向的学术可行性及科研成果的转化路径等议题，开展了深入的学术论证与决策，确保了各项决策的科学性与合理性。通过这些努力，护理高水平专业群在本年度取得了显著进展，为未来的持续发展奠定了坚实基础。

一、召开 3 次全体会议

1.第一次会议记录

时间：2024 年 03 月 20 日

地点：护理与健康学院明德楼 103 办公室

参会人员：全体成员

会议议程：讨论了当前专业发展的现状与挑战，确定了后续调研与学习的方向。

会议成果：形成了会议纪要，明确了下一步行动计划。



2.第二次会议记录

时间：2024年03月29日

地点：广州校区办公室

参会人员：全体成员

会议议程：2024级人才培养方案研讨会。

会议成果：研讨人才培养方案的调整，并分配了任务。

聚焦人培促发展 凝心聚力展新篇 | 护理与健康学院召开2024级人才培养研讨会

岭南护理与健康 2024年04月02日 13:14 广东

聚焦人培促发展 凝心聚力展新篇 | 护理与健康学院召开2024级人才培养研讨会

2024年3月29日，为加强专业建设，创新人才培养模式，提升人才培养质量，护理与健康学院于广州校区四楼A区会议室召开了人才培养研讨会议。护理与健康学院黄珊珊副院长、党总支副书记曾银珠、各专业主任参加了本次会议。会议由党总支副书记曾银珠主持。



3.第三次会议记录

时间：2024年10月14日

地点：护理与健康学院明德楼103办公室

参会人员：全体成员

会议议程：评估了前两次会议后实施的效果，讨论了专业发展战略的调整与优化。

会议成果：调整了发展战略，明确了下一步工作重点。

赋内涵、向未来——深化护理类课程改革与创新，推动高水平专业群建设

岭南护理与健康 2024年10月14日 11:33 广东



②前往国内外高校学习经验

我院到东莞职业技术学院卫生健康学院参观交流

岭南护理与健康 2024年04月16日 10:32 广东

我院到东莞职业技术学院卫生健康学院参观交流

为学习省域高水平高等职业院校（以下简称“双高”）建设的先进经验，做好新一轮“双高”建设系统谋划，以“双高”建设助推学校高质量发展，2024年4月15日上午，护理与健康学院副院长王思平、护理专业带头人李君教授、护理专业主任谢琴、实验室主任林纯和李泽训老师共同前往东莞职业技术学院卫生健康学院参观交流，该院副院长等热情接待了我院一行。



我院教师赴泉州高等医学专科学校等地参观交流

岭南护理与健康 2024年06月18日 10:03 广东

为进一步推动护理与健康学院特色实训室的建设，对标对岗培养护理专业综合人才的需求，深入了解虚拟仿真实验资源在教学上的应用，我院副院长王思平、护理教研室主任谢琴，实训室副主任林纯于6月13-14日，赴泉州高等医学专科学校以及厦门立方环境科技有限公司进行参观交流学习。



聚焦护理与健康促进国际对外交流与合作

岭南护理与健康 2024年05月19日 15:24 广东

聚焦护理与健康促进国际对外交流与合作

为进一步深入建设护理高水平专业群，始终坚持育人与发展的初心使命，在推动“一带一路”倡议背景下的国际教育交流合作下，5月17日，由护理专业群负责人黄珊珊副院长带队与护理专业骨干教师蔡君儿前往广州番禺区参与由马来西亚林肯大学学术代表团联合马中一带一路研究院举办的“马来西亚林肯大学国际教育交流合作校长接待会”。会议聚焦护理与健康，开展“一带一路”国际教育文化交流活动，旨在多层次、综合性、多元化合作，进行学术和文化交流，拓宽学生学历提升道路。会议议题围绕“创新与变革：推动学术进步与社会发展”，探讨后疫情时代学术研究的护理前沿趋势和挑战，加强国际合作与交流，加强各高职院校之间的交流与合作，大大促进护理高水平专业群建设。



赴港“取经”，助力护理高水平专业群创新发展

岭南护理与健康 2024年07月10日 11:04 广东

赴港“取经”，助力护理高水平专业群创新发展

为进一步深化护理高水平专业群建设，借助粤港澳大湾区这一开放平台吸纳更多的国际教育资源，促进大健康领域教育的创新发展，为粤港澳大湾区培养国际化高素质技能大健康领域人才，广东岭南教育集团及广东岭南职业技术学院代表团于6月25日赴香港东华学院进行了交流访问。在广州岭南教育集团总经理蔡利民的带领下，学院副院长徐莹、集团团办主任黄虹、医学应用技术学院执行院长叶桂荣、护理与健康学院院长（主持工作）黄理一行前往香港东华学院进行参观交流，受到东华学院院长陈慧慈、副校长文件光、管理副校长何炳培等领导的热情接待，香港高等教育协会副会长林伟文全程参与并陪同。



1. 调研计划与执行

- ①调研对象：韩国庆州大学
- ②调研方法：网络调研、实地考察
- ③调研内容：课程设置、教学方法、科研方向、产学研合作等

2. 调研成果

- ①总结报告：汇总了调研过程中收集的信息，分析了国内外高校在专业发展方面的成功经验与存在的问题。
- ②案例研究：选取了几个典型案例进行深入剖析，提炼出可借鉴的经验与启示。



③举办护理高质量发展创新论坛

1. 决策咨询会议记录
2. 时间：2024年10月20日
3. 参会人员：团队成员、外部专家
4. 咨询议题：专业发展方向、资源配置、政策支持等
5. 咨询成果：形成了专业发展战略报告，提出了具体的发展目标与措施。

④开展学术论证与决策

学术论证会议记录

1. 时间：2024年5月10日



2. 参会人员：团队成员、学术带头人

3. 论证议题：专业发展方向的学术可行性、科研成果的转化路径等

4. 论证成果：形成了学术论证报告，为决策提供了科学依据。

5. 决策实施情况 实施计划：根据学术论证报告，制定了详细的实施计划。实施效果：定期评估实施效果，及时调整计划，确保战略目标的实现。

总结与展望

通过召开全体会议、积极调研学习、提供决策咨询以及开展学术论证与决策，护理高水平专业群团队在专业发展方面取得了显著进展。未来，我们将继续深化这些工作，不断优化发展战略，提升专业竞争力，为培养更多高素质人才做出贡献。